
ENTREES FROIDES
COLD STARTERS

SAUMON MI-CUIT, légumes croquants, balsamic soy 23
Seared salmon, crispy vegetables, balsamic soy

TATAKI DE THON, vinaigrette aux épices japonaises  24
Tuna tataki, spicy Japanese dressing

EMINCE DE SAUMON  25
Galette craquante, tarama à la tru!e blanche, sauce New Style
Sliced salmon on a crispy tart, white tru"e tarama, New Style sauce

KING CRAB, algues et concombres, sauce ponzu 35
King Crab with seaweed and cucumber, ponzu sauce 

TATAKI DE BOEUF, sauce apple soy 24
Beef tataki, apple soy sauce

SPRING ROLL, légumes croquants, sauce chili garlic  18
Crispy vegetable spring rolls, chili garlic sauce

EMINCE DE THON 20
Galette craquante, tarama à la tru!e blanche, sauce yuzukosho
Sliced tuna on a crispy tart, white tru"e tarama, yuzukosho sauce

LANGOUSTE en rouleau, sauce spicy lemon garlic 29
Lobster spring roll, spicy lemon garlic sauce

CARPACCIO DE YELLOW TAIL, sauce yuzu, piment vert et coriandre 25
Yellow Tail carpaccio, green pepper and coriander, yuzu sauce

SASHIMI DE DORADE, sauce agrumes et miso séché  22
Sea bream sashimi, lemon sauce and dried miso  

TARTARE DE SAUMON au caviar 27
Salmon tartare with caviar

CARPACCIO NEW STYLE 
Saumon Salmon 23
Dorade Sea bream 19

Saumon d’Ecosse Label Rouge Scottish Label Rouge salmon
Le cahiers des allèrgènes et d’origines des viandes est disponible sur demande

Allergens list and meat’s countries of origin are available upon request



ENTREES CHAUDES
HOT STARTERS

BOUCHEES DE BLACK COD au miso et sucrine  22
Black Cod bites, miso and baby gem lettuce 

SOFT SHELL CRAB croustillant, lime soy sauce 30
Crispy so# shell crab, lime soy sauce

AUBERGINE GRATINEE de miso sucré  15
Miso glazed eggplant

CROUSTILLANT DE GAMBAS au shiso vert  22
Crispy shiso King Prawn rolls

GYOZA poulet et légumes 18
Fried chicken and vegetables gyoza

SOUPE MISO 7
Miso soup

SHISHITO PEPPERS, piquillos frits sauce miso 12
Fried piquillos, miso sauce

EDAMAME 9
Edamame

SALADES
SALADS

CEVICHE, salade péruvienne à la façon japonaise
Peruvian salad, Japanese style
Seafood Seafood 24
Saumon Salmon 26

SALADE DE TEMPURA DE CREVETTES, spicy mayonnaise      16
Shrimp tempura salad, spicy mayonnaise

SALADE D’ALGUES et concombre, vinaigrette japonaise 17
Seaweed and cucumber salad, Japanese dressing

 Spécialités Specialties



TEMPURA
KING CRAB King Crab 31 

CREVETTES Shrimp 29

LEGUMES Vegetables 18

ASSORTIMENT Mix 27

ACCOMPAGNEMENTS
SIDE ORDERS

LEGUMES VAPEUR Steamed vegetables 12

HARICOTS VERTS poêlés à la sauce soja 11
Pan-fried string beans, soy sauce

SALADE DE MESCLUN Mixed green salad 10

GARLIC RICE Garlic rice 7 

RIZ NATURE White rice 6

Tous nos prix sont exprimés en euros 
All prices are in euros



POISSONS
FISH

SAUMON POELE, vinaigrette yuzu spicy 39
Pan-fried salmon, spicy yuzu dressing

FILETS DE DORADE, sauce shizo ponzu  29
Sea bream fillet, shizo ponzu sauce

FILET DE WAHOO VAPEUR, sauce yuzu ginger  31
Steamed wahoo fillet, yuzu ginger sauce

BLACK COD GRILLE mariné à la sauce miso 45
Miso marinated Black Cod

CREVETTES POELEES SPICY, lait de coco, miso coréen   35
Pan-fried spicy King Prawns, coconut milk, Korean miso

GAMBAS PANEES, sauce aux échalotes caramelisées    34
Deep-fried crispy shrimp, caramelized shallot sauce

VIANDES & VOLAILLES
MEAT & POULTRY

POULET, sauce sésame au miso 28
Chicken, light sesame and miso sauce

FILET DE BOEUF POELE, sauce béarnaise à la japonaise  42
Pan-fried beef fillet, Japanese béarnaise sauce

Saumon d’Ecosse Label Rouge Scottish Label Rouge salmon
Le cahiers des allèrgènes et d’origines des viandes est disponible sur demande

Allergens list and meat’s countries of origin are available upon request



TORO Tuna belly 12 45

CHU TORO Medium fatty tuna 11 41

CROUSTILLANT SPICY TUNA Crispy spicy tuna 10 -

ANGUILLE GRILLEE Grilled eel 8  -

KING CRAB King crab 10 -

LANGOUSTE Lobster 12 -

DORADE Sea bream 6  20

WAHOO 6  20

THON ROUGE Bluefin tuna 9 37

SAUMON Salmon 8 25

POULPE Octopus 7 23

YELLOW TAIL Yellow Tail 9 28 

CREVETTE Shrimp 6 20 

SUSHI SASHIMI
SELON ARRIVAGE / FRESH DELIVERY DEPENDING 

 SUSHI SASHIMI
 à la pièce 6 pièces
 per piece 6 pieces

MAKI
6 PIECES

THON ROUGE, sauce épicée  20
Bluefin tuna with spicy sauce 

YELLOW TAIL, sauce yuzu pimentée  18
Yellow Tail, spicy yuzu sauce 

SOFT SHELL CRAB 5 pièces  25
So# shell crab 5 pieces

THON ROUGE 20
Bluefin tuna 

SAUMON 13
Salmon 

CONCOMBRE  9
Cucumber



CALIFORNIA
ROLLS

6 PIECES

KING CRAB ET CONCOMBRE, mangue fraîche  29 
King Crab, cucumber, fresh mango

BLACK COD GRILLE AU MISO, concombre 20
Miso marinated Black Cod, cucumber

TEMPURA DE CREVETTES  21
Shrimp tempura

SAUMON MI-CUIT, sauce ponzu  29
Salmon tataki, ponzu sauce

PEAU DE SAUMON grillée  14
Grilled salmon skin

ANGUILLE  22
Eel

KING CRAB  25
King crab

THON ROUGE  25
Bluefin tuna

SAUMON  16
Salmon

VEGETARIEN  11
Vegetarian

DESSERTS
ALOE VERA, fruits frais et sorbet coco 13
Aloe vera, fresh fruit and coconut sherbet 

CREME BRULEE AU THE VERT 12
Green tea ”creme brulee” 

MOCHI ICE  à la pièce, per piece   7

DEMI-MANGUE OU ANANAS, selon arrivage 9
Half-mango or pineapple, fresh delivery depending
GLACES - SORBETS  2 boules, 2 scoops    7
Ice cream - sherbet

Tous nos prix sont exprimés en euros 
All prices are in euros



VINS AU VERRE
BY THE GLASS

BLANCS  15cl

SANTA MARGHERITA 2018 - Pinot Grigio 12

OLIVIER LEFLAIVE 2016 - Bourgogne - Les Sétilles 15

FOURNIER PERE & FILS 2017 - Sancerre - Les Belles Vignes  15

ROUGES  

FOURNIER PERE & FILS 2016 - Pinot Noir - Cuvée Mmm  12

DOMAINE GUYON 2017 - Hautes-Côtes-de-Nuits  14

CHAPELLE DE POTENSAC 2016 - Médoc  15

ROSES
CHATEAU REAL-MARTIN Perle de Rosé 11

PROSECCO
ASTORIA LOUNGE D.O.C. 9

CHAMPAGNE
BRUT 12cl  75cl Mag

MAISON TAITTINGER 24  110   

MAISON TAITTINGER Comtes de Champagne  360  

DOM PERIGNON  380 

RUINART Blanc de Blancs  210 430

ARMAND DE BRIGNAC Brut Gold   660  1300

ROSE
MAISON TAITTINGER 28 160 

RUINART  210 

DOM PERIGNON  700 

ARMAND DE BRIGNAC  1100   2000



VINS BLANCS
WHITE WINE

BOURGOGNE 75cl Mag

DOMAINE POMMIER 2018 - Petit Chablis 55

DOMAINE CAMU 2018 - Chablis Vieilles Vignes 96

CHATEAU-FUISSE 2015 - Pouilly-Fuissé - Le Clos 110

DOMAINE GUYON 2018 - Pernand-Vergelesses 1er Cru 125

DOMAINE CHAVY-CHOUET 2017 - Meursault-Clos des Corvées 170

DOMAINE FAIVELEY 2017 - Chassagne-Montrachet 1er Cru 185

OLIVIER LEFLAIVE 2014 - Meursault 1er Cru Genevrières 249

DOMAINE GUYON 2017 - Puligny-Montrachet 1er Cru 265

OLIVIER LEFLAIVE 2014 - Corton-Charlemagne 340

DOMAINE FAIVELEY 2013 - Bâtard-Montrachet 540

DOMAINE LEROY 2013 - Meursault 1er Cru - Les Perrières 800 

LUCIEN LE MOINE 2014 - Criots-Bâtard-Montrachet 840 

LOIRE 
PASCAL JOLIVET 2018 - Pouilly-Fumé 65

PASCAL JOLIVET 2018 - Sancerre - La Côte 110

NICOLAS JOLY 2018 - Coulée de Serrant  190

BORDEAUX 
CHATEAU D’YQUEM 2005 - Sauternes 700

CHATEAU HAUT-BRION 2016 - Pessac-Léognan  1800

Tous nos prix sont exprimés en euros 
All prices are in euros

SAKE
  15cl 72cl

BIJYOFU (Pichet) Servi chaud Warm  15     

BIJITO Junmai Daïginjo  13  60

DASSAI 45 Junmai Daïginjo  16  75

SAYORI NAKADORI Junmai  18  85

DASSAI 23 Junmai Daïginjo   190

KUHEIJI 35 Junmai Daïginjo    200

HEAVENSAKE Junmai Ginjo    110  

HEAVENSAKE Junmai Daïginjo    280  



ROSES
COTES-DE-PROVENCE 75cl Ma

CHATEAU REAL-MARTIN Perle de Rosé  58 
CHATEAU D’ESCLANS Whispering Angel  65
CHATEAU BARBEYROLLES  70
CHATEAU MINUTY Rose et or  75  150 

DOMAINES OTT Château Romassan - Coeur de Grain  95 

VINS ITALIENS
ITALIAN 

BLANCS    75cl

SANTA MARGHERITA 2018 - Pinot Grigio 50

LA SCOLCA 2017 - Gavi Dei Gavi - Black Label 90

LIVIO FELLUGA 2016 - Terre Alte 130

MASTROBERARDINO 2017 - Greco Di Tufo 63

PLANETA 2017 - Etna Bianco 66 

PROSECCO BOTTEGA GOLD D.O.C.   70

VINS ROUGES
RED WINE

BOURGOGNE  75cl   Mag

DOMAINE GUYON 2017 - Hautes-Côtes-de-Nuits 65

DOMAINE POMMIER 2017 - Pinot Noir 65

DOMAINE GUYON 2016 - Pernand-Vergelesses 1er Cru 96

DOMAINE CHARTON 2015 - Mercurey - Clos du Roy 114

DOMAINE FAIVELEY 2017  - Chambolle-Musigny 119 

OLIVIER LEFLAIVE 2012 - Volnay 1er Cru - Clos des Angles 160

DOMAINE FAIVELEY - Gevrey-Chambertin 1er Cru 180

DOMAINE GUYON 2016 - Aloxe-Corton - Les Fournières 192

LUCIEN LE MOINE 2016 - Vosne-Romanée - Aux Réas 240

DOMAINE ANNE GROS 2017 - Echezeaux Grand Cru 380  

DOMAINE Y. CLERGET 2016 - Clos de Vougeot Grand Cru 410  805

LUCIEN LE MOINE 2016 - Chambertin - Clos de Bèze  640

DOMAINE Y. CLERGET 2016 - Clos de Vougeot Grand Cru 805



Tous nos prix sont exprimés en euros 
All prices are in euros

BORDEAUX  75cl         Mag 
CHAPELLE DE POTENSAC 2016 - Médoc 70 

FRANK PHELAN 2015 - Saint-Estèphe 90 180

FUGUE DE NENIN 2015 - Pomerol 95 

BLASON D’ISSAN 2015 - Margaux 95  

CHATEAU DE FIEUZAL 2011 - Pessac-Léognan 110 

CHATEAU CHASSE-SPLEEN 2016 - Moulis 120 

AMIRAL DE BEYCHEVELLE 2010 - Saint-Julien 140 

ECHO DE LYNCH-BAGES 2015 - Pauillac 145 

CHATEAU D’ISSAN 2011 - Margaux 155  

CHATEAU PETIT-VILLAGE 2014 - Pomerol 180 

CLOS DU MARQUIS 2015 - Saint-Julien 180 

CHATEAU GRAND-PUY-LACOSTE 2015 - Pauillac 245 

CHATEAU CALON-SEGUR 2006 - Saint-Estèphe 280    

CHATEAU TALBOT 2005 - Saint-Julien 320 

CHATEAU LYNCH-BAGES 2015 - Pauillac 340 

CHATEAU TROPLONG MONDOT 2014 - Saint-Emilion 340 

CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD 1988 - Pauillac 1200 

PETRUS 2011 - Pomerol 3800 

RHONE    75cl Mag

M. CHAPOUTIER 2017 - Saint-Joseph - Deschants 65

DOMAINE DE LA JANASSE 2016 - Châteauneuf-du-Pape 110  

STEPHANE OGIER 2017 - Côte-Rotie - Mon Village 95  160

DOMAINE DU COULET 2018 - Cornas - Billes Noires 130  



02
/2

02
0

Moyens de paiement acceptés : cartes bancaires, espèces
Accepted methods of payment: cards, cash

BOISSONS CHAUDES
HOT DRINKS

THES JAPONAIS, INFUSIONS Japanese tea, infusion 6 

CAFE, DECAFEINE Co!ee, decaf 6

BOISSONS FRAICHES
COLD BEVERAGES

SAN PELLEGRINO 75CL 9

ACQUA PANNA 75CL  9

PERRIER 20CL 6

COCA-COLA / COCA-COLA ZERO 20CL 7

SPRITE 33CL 7

GINGER BEER 20CL 8

ASAHI 33CL 9

JUS DE FRUITS
FRUIT JUICES

ORANGE / POMME / PAMPLEMOUSSE / PASSION / MANGUE 6
Orange / apple / grapefruit / passion fruit / mango


